

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

本公告僅供參考，並不構成收購、購買或認購本公司任何證券的邀請或要約。



**MemeStrategy, Inc.**

**迷策略**

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：2440)

## **須予披露交易 進一步策略性投資於SOLANA**

迷策略（「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」）董事會（「董事會」）欣然宣佈，於二零二五年十二月十六日，本集團於公開市場加密貨幣交易平台進一步購買2,440個單位的Solana，總現金代價約為2.4百萬港元，由本集團現有的現金儲備（不包括任何本公司供股剩餘所得款項）提供資金（「進一步投資於Solana」）。進一步投資於Solana後及於本公告日期，本集團已以總代價約14.9百萬港元收購合共12,290個單位的Solana。

進一步投資於Solana的代價以現金支付，該代價乃根據公開市場所報的Solana買入價及賣出價釐定。於相關購買訂單發出並於二零二五年十二月十六日完成後，立即對進一步投資於Solana進行結算。

由於進一步投資於Solana乃於公開市場進行，故無法確定進一步投資於Solana的交易對手身份。就董事作出一切合理查詢後所深知、盡悉及確信，進一步投資於Solana的交易對手及其各自最終實益擁有人均為獨立於本公司及其關連人士（定義見香港聯合交易所有限公司證券上市規則（「上市規則」））且與彼等概無關連的第三方。

## **進一步投資於SOLANA的理由及裨益**

茲提述本公司日期為二零二五年十一月十四日及二零二五年十二月五日的公告（「該等公告」），內容有關（其中包括）本集團擴張計劃延伸至區塊鏈解決方案及真實世界資產（包括文化及知識產權）。

如該等公告所述，本集團計劃整合區塊鏈技術以強化現有數據管理解決方案服務。這將涉及營運本集團專屬的Solana驗證器，該驗證器將以本集團不時購入的Solana進行質押（質押的數量與驗證器參與共識機制和網絡安全的程度直接相關）。本集團專屬的Solana驗證器將有助於確保網絡的整體安全、驗證交易，並使本集團成為可信賴及可擴展的「物聯網融合區塊鏈」解決方案供應商。此外，本集團的驗證器將透過獲取質押獎勵創造收益，形成新增收入來源。

歸根結底，進一步投資於Solana是本集團將現有數據管理解決方案擴展至區塊鏈的重要組成部分。因此，董事會認為，進一步投資於Solana符合本集團向區塊鏈解決方案擴張的計劃，既是戰略部署與合乎邏輯的延伸，也是本集團現有核心數據管理業務順勢發展的關鍵一步。

基於上文所述，董事認為進一步投資於Solana的條款屬公平合理，乃按正常商業條款訂立，符合本公司及其股東的整體利益。

## **有關SOLANA的資料**

加密貨幣是使用加密技術規範貨幣單位生成並使用區塊鏈技術驗證資金轉移的數字資產。Solana是一種加密貨幣，董事會認為其乃去中心化應用(dApp)、機構級去中心化金融(DeFi)基礎設施和Web3創新的基礎層。憑藉交易速度快、交易費用低及擁有活躍社區，其崛起成為領先的區塊鏈生態系統，為下一代技術系統中最具可擴展性和經濟效率的網絡之一。Solana的多功能區塊鏈可支持廣泛業務應用場景，包括DeFi平台、代幣化真實世界資產和Web3應用。其可擴展、節能的基礎設施使開發人員能夠構建快速、安全且易於存取的應用程序，推動DeFi、數字身份、支付和機構資產代幣化等領域的創新。以上所有因素使得Solana區塊鏈成為一種潛在高效的基礎設施，本集團可藉此為其物聯網及其他客戶擴展其現有的數據管理解決方案服務。

## **有關本集團的資料**

本集團主要從事科技行業，專注運用新的技術設備及數據管理模式。本集團現時專注於物聯網和電信硬件及軟件，亦正在推行區塊鏈解決方案及真實世界資產（包括文化及知識產權）的擴張計劃。

## **上市規則的涵義**

就進一步投資於Solana (與12個月內進行的先前Solana投資合併計算)而言，由於上市規則第14章項下的一項或多項適用百分比率高於5%但低於25%，故進一步投資於Solana (與12個月內進行的先前Solana投資合併計算)構成本公司之須予披露交易，須遵守上市規則第14章的申報及公告規定。

代表董事會  
迷策略  
主席兼執行董事  
**陳展程**

香港，二零二五年十二月十六日

於本公告日期，董事會包括執行董事陳展程先生、陳展俊先生、鄺德政先生及李明鴻先生；及獨立非執行董事吳培燊先生、彭程女士及蕭志偉先生。